

# 特朗普再次威胁加征关税 欧盟各界呼吁捍卫自身利益

美国总统特朗普12日宣布，将自8月1日起对从欧盟进口的商品征收30%关税，并称欧盟的关税和非关税贸易壁垒导致美国出现对欧巨额贸易逆差。欧盟政商学界人士对此强烈不满，认为特朗普再次极限施压，将进一步损害大西洋两岸利益，欧盟应采取一切必要措施捍卫自身利益。

欧洲理事会主席科斯塔表示，关税推高通胀，制造不确定性，阻碍经济增长。他说，欧盟将继续保持“坚定、团结”，随时准备保护自身利益，并继续在全球范围内建立强有力的朋友伙伴关系。

美国总统马克龙谴责特朗普的

威胁言论，并呼吁欧盟“坚定捍卫欧洲利益”。他表示，法国对威胁言论“表示强烈反对”，并强调如果欧美双方未能在8月1日之前达成协议，欧盟将“动用所有可用的手段，加紧准备切实的反制措施”。

西班牙首相桑切斯表示，经济开放与贸易往来带来繁荣，不合理的关税则摧毁这一切。西班牙将继续支持欧盟委员会与美国谈判，力争在8月1日之前达成协议。

荷兰看守政府首相斯霍夫表示，美国的这一威胁并非正道，令人担忧。他呼吁欧盟团结一致，坚定不移地争取与美国达成互利结果。

德国经济与能源部长卡特琳娜·赖歇表示，美国关税将对欧洲出口企业造成沉重打击，并对美国经济和消费者产生重大影响。她呼吁通过务实方式解决不断升级的贸易争端。

欧洲议会国际贸易委员会主席贝恩德·朗格称特朗普此举“令人震惊”，并呼吁采取果断反制措施。他说，欧美已密集谈判了三个多星期，并提出了保障共同利益的建议，这时特朗普突然决定加征关税，毫无道理，缺乏诚意和应有的尊重。他呼吁立即启动对美国商品的第一轮报复性关税。

德国工业联合会管理委员会成

员沃尔夫冈·尼德马克表示，特朗普的威胁对大西洋两岸的工业界来说是一个警报。他警告，将关税作为政治施压工具，将推高成本、威胁就业，并削弱欧美产品在全球的竞争力。

德国汽车工业协会主席希尔德·加德·穆勒表示，当前欧美贸易关系面临冲突进一步升级的风险。美国针对欧盟汽车行业征收的进口关税，已造成德国企业数十亿欧元的损失，且损失仍在持续扩大。她呼吁欧盟与美国在关税问题上“尽快找到解决方案”。

国际与欧洲事务研究所首席经济学家丹·奥布赖恩表示，对出口美

国的欧盟商品征收30%的关税将产生重大贸易破坏效应。他指出，欧盟与美国之间爆发更广泛经济冲突的风险已经上升。

德国汉堡商业银行首席经济学家赛勒斯·德拉鲁比亚指出，欧盟在谈判中应采取强硬立场，因为模型显示，对欧盟加征关税给美国造成的负面影响要大于欧元区。他说：“特朗普忽视了一个事实，即关税所造成的更高通胀、更高利率和经济放缓的影响，通常会滞后显现。而所谓的‘大而美’法案并不足以抵消这些负面效应。”

(新华社布鲁塞尔7月12日电记者康逸 张兆兆)

新华社北京7月13日电 (记者高冰冰 王逸君 夏林)“每个笼子里关着32个人”“喝的、刷牙的水，和冲马桶用的是一样的水”……美国两党多名议员12日实地探访位于佛罗里达州南部被称为“鳄鱼恶魔岛”的移民收押中心后，民主党议员猛烈抨击该中心存在拥挤、肮脏、虫害肆虐等严重问题，痛斥这是“对人类的虐待”，强烈呼吁立即关闭。

与此同时，美国国土安全部说，打算继续建造更多的“鳄鱼恶魔岛”式设施。

## 肮脏不堪 令人作呕

“他们在这里虐待人类。”民主党众议员黛比·沃瑟曼·舒尔茨参观后呼吁立即关闭“鳄鱼恶魔岛”。她告诉记者：“被扣押者基本上是被塞进笼子里，人挤人，每个笼子里有32个人，他们共用三套马桶洗手盆一体式设备，喝的、刷牙的水，和冲马桶用的是一样的水。”

另一名民主党众议员马克·斯韦尔·亚历杭德罗·弗罗斯特说，虽然州政府禁止被扣押者与参观议员交流，但他听到一名被扣押者呼喊“我是美国公民！”，其他一些人则用西班牙语高呼“自由！”。

而一同去参观的共和党参议员布莱斯·因戈利亚则称，该中心设施“运营良好，安全干净，空调运转正常”，指责“民主党人的言辞与现实不符”；另一名共和党参议员杰伊·柯林斯称，虽然自己“不想在家用那种马桶洗手盆一体设备，但鉴于这是一座过渡性收押机构”，其卫生设施“合适”。

佛罗里达州多名民主党议员本月初要求实地考察该中心被拒后，向佛罗里达最高法院提起诉讼，指控佛罗里达州长罗恩·德桑蒂斯阻止议员考察系越权阻挠立法监督。州政府随后于12日安排当地以及国会议员分批次实地考察，但限制媒体进入，且禁止参议院议员携带手机或相机记录。

## 10天建成 特朗普亲自“剪彩”

特朗普本月1日专程踏足“鳄鱼恶魔岛”，为其实现“剪彩”，以宣传美国政府对非法移民的“严打”政策。

据媒体报道，“鳄鱼恶魔岛”由一片旧机场区域改建而成，改建工作匆忙，只用了不到10天时间。这里与世隔绝，只有一条路进出，四周被满是鳄鱼的沼泽地环绕。

佛罗里达州有关部门先前介绍，该中心为被扣押者提供医疗照护、律师和神职人员服务，并设有健身区域。但据美联社从被扣押者及其家属等方面获得的消息，中心“条件恶劣”，餐食内“全是虫子”，厕所内污物遍地，到处是蚊子。佛罗里达夏季天气酷热难熬，但中心仍不时关停降温设备。

一名在押人员的妻子告诉美国有线电视新闻网(CNN)，她的丈夫是危地马拉人，已被扣押两个多星期，至今未能见到律师，正忍受着与参观议员描述相似的恶劣条件。

“(丈夫说)那里蚊子太多了……他的状况非常糟糕。电力也时常中断。”她说，“他们的处境很糟糕……食物不够吃。生病的人得不到药物治疗。”

## 更多“鳄鱼恶魔岛”或将出现

就在“鳄鱼恶魔岛”备受争议之际，美国国土安全部长诺姆12日表示，她正在与五个共和党领导的州进行谈判，以新建类似“鳄鱼恶魔岛”的设施。

诺姆声称，可能很快还会有新的“鳄鱼恶魔岛”设施落成，她正与五位州长讨论这一计划，这些州会以佛罗里达州为榜样，建造更多类似设施。她未透露具体是哪五个州。

诺姆还说，“我们也在考虑其他地点(新建设施)”，预计这些设施的容量更大，以期尽快将被扣押者驱逐出境。

白宫新闻秘书卡罗琳·莱维特先前表示，“鳄鱼恶魔岛”可用“高效而低成本”的方式落实特朗普要求大规模驱逐非法移民的政策。

## 巴勒斯坦媒体： 以军袭击加沙多地造成至少60人死亡

新华社加沙7月12日电 (记者黄泽民)据巴勒斯坦通讯社12日报道，以色列军队当天袭击加沙地带多地，造成至少60名巴勒斯坦

人死亡。

报道说，以军袭击了加沙地带南部拉法地区等待领取援助物资的人群，造成至少27人死亡、约180人受

伤。以军当天还轰炸了加沙地带北部加沙城和中部努赛赖特等地，造成人员伤亡。

以色列国防军12日发表声明

说，在过去48小时内，以空军对加沙地带约250个目标实施了打击。

根据巴勒斯坦加沙地带卫生部

门12日发布的数据，自3月18日以来，以色列方面对加沙地带多地发动袭击，已造成至少7311人死亡、26054人受伤。

## 以媒： 加沙停火谈判“未取得重大进展”

新华社耶路撒冷7月12日电

(记者王卓伦 路一凡)《以色列时报》12日以知情人士为消息源报道，以色列和巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)在卡塔尔多哈进行的加沙地带停火谈判自9月以来未取得重大进展。有巴勒斯坦消息源对媒体表示，谈判濒临破裂。

新一轮间接谈判6日开始。报道说，在美国施压下，以色列同意就关于60天停火期间以军在加沙地带重新部署的方案松口，但部分撤军的修改方案不足以让哈马斯满意。

根据该方案，以军将继续控制加沙地带约三分之一土地，包括在南部城市拉法划设一片宽3公里的缓冲区，从而设立一座所谓“人道主义城市”，把所有加沙居民集中安置到那

里，只进不出。以色列希望以此迫使加沙居民主动离开加沙地带。

据以色列第12频道电视台报道，以色列还希望在加沙地带划设缓冲区，哈马斯已同意把缓冲区宽度从700米扩大到1公里。然而，以色列仍要求扩大到2公里。

《以色列时报》说，随着停火谈判在撤军议题上陷入停滞，美国正施压哈马斯先讨论其他议题。哈马斯则主张先解决撤军议题。一名巴勒斯坦官员接受媒体采访时认为，以色列提出的部分撤军方案并非真撤军，而是重新部署，目的是让以色列对将近半个加沙地带的占领“合法化”，并把加沙地带分割成数块孤立区域，以使加沙民众无法自由通行。

巴勒斯坦消息人士11日对媒

体说，以色列总理内塔尼亚胡近期出访美国与美国总统特朗普会晤，是为“争取时间”，以方派出一个没有强力授权的谈判小组前往多哈，同

样是故意拖延之举。不过，围绕释放被以色列关押的巴勒斯坦人和向加沙地带提供更多援助，谈判取得了“一些进展”。



在加沙地带南部汗尤尼斯，人们为在以军袭击中遇难的人员哭泣。  
新华社路透



这是7月10日拍摄的部署在以色列和加沙地带边境的以军部队。新华社/法新

广告·热线：66810888

## 资讯广场

精致广告、收益无限 本栏目与海南日报数字报(news.hndaily.cn)同步刊发，可实现移动端阅读和转发。

公告类信息：标题(12字以内)收费240元,内文(每行14字)收费80元/行 商业广告：标题(12字以内)收费180元,内文(每行14字)收费80元/行

海口区域 18976566883 西部区域 13876490499 南部区域 13876490499 东部区域 13876677710

龙华站 66110862 新华南路7号海南日报大院5栋1层 68553522 琼山区琼州大道4号肥皂厂小区 65881361 琼山站 658823217号楼103房(香江国际酒店对面)

美兰站 65379383 美兰区白龙南路75号美舍滨河小区 68621176 秀英站 68657135 秀英区海玻路第一砖厂宿舍5栋104房

服务热线：

**66810888**

温馨提示：

信息由大众发布，消费者谨慎选择，与本栏目无关。

## 公告

## 注销公告

儋州市西联童乐幼儿园(统一社会信用代码:52469003324039913P)拟向登记机关申请注销登记，请有关债权人于本公告发布之日起45日内向清算组申报债权债务，特此公告。

清算组地址：儋州市西联疏港路第7、8、9间。

## 收购

高价收购老料海南黄花梨、树头、树根、圆木、板料、老家具，有意洽谈者私询，微电1878998818，詹经理。

●昌江黎族自治县足球协会遗失中国建设银行昌江支行基本存款账户开户许可证，核准号：

●北京中闻(海口)律师事务所杜家迁律师于2025年7月10日遗失由海南省司法厅颁发的律师执业证，执业证号：

●海南柏莱登酒店管理有限责任公司(统一社会信用代码：91460000MACGA9QE29)遗失公章一枚，声明作废。

公章一枚，声明作废。

## 遗失

●北京东卫(海口)律师事务所符棋锋律师于2025年7月12日遗失了由海南省司法厅颁发的律师执

业证，执业证号：14601201310166854，流水号：12223889，现声明作废。

●北京中闻(海口)律师事务所杜家迁律师于2025年7月10日遗失由海南省司法厅颁发的律师执业

证，执业证号：14601200910247145；流水号：

12223797，声明作废。

## 海口市自然资源和规划局海口山高校体育活动场地工程改造项目规划公示启事

haikou.gov.cn);建设项目现场;海南日报、海口日报。

3. 公示意见反馈方式：(1)电子邮件请发送到：zzgjcszs@haikou.gov.cn。(2)书面意见请邮寄到海口市长滨路第二行政办公区15栋南楼2055房海口市自然资源和规划局城市设计管理科，邮政编码：570311。(3)意见或建议应在公示期限内提出，逾期未提出的，视为无意见。(4)咨询电话：68724370，联系人：赵先生。

海口市自然资源和规划局

2025年7月11日

## 关于“兴隆咖啡”区域品牌标识授权企业的公告

啡(海南)有限公司、万宁兴隆太阳河畔咖啡店、海南热作高科技研究院有限公司、海南南国热带雨林旅游开发有限公司、万宁品香园食品加工有限公司。

2. 授权内容：上述企业可在产品包装、宣传材料及经营场所依法使用“兴隆咖啡”区域品牌标识及相关文化内容，但需符合《兴隆咖啡区域品牌管理规程》的管理要求，并确保产品质量达标。

3. 监督与管理：协会将通过飞检、年度审核等机制动态管理授权企业，若发现违规行为将撤销授权并公示。公众可通过协会邮箱(wnxlkfhyxh@163.com)进行监督。

4. 其他说明：本授权证书有效期三年(自公示之日起算)，期满前60日需重新申请。未列入名单的企业不得擅自使用相关标识及字样，否则将追究法律责任。

万宁兴隆咖啡行业协会

2025年7月14日